

Γενικές Πληροφορίες:

Παρακαλούμε όπως διαβάσετε προσεκτικά τους κανονισμούς λειτουργίας της Σχολής Potenza Del' Arte. Για οποιοδήποτε διευκρινήσεις ή/και απορίες, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία, στο 22 44 44 43.
Η ΣΧΟΛΗ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΩΔΕΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ.

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ

1. Ακαδημαϊκό Έτος:

Τμήμα Μουσικής (χρονική διάρκεια):

Ατομικά μαθήματα οργάνου και θεωρητικά μαθήματα: Από την 2η Σεπτεμβρίου 2024 μέχρι και 20 Ιουνίου 2025*.

Ομαδικά μαθήματα Μουσικής, Little Pianists, Little Drummers και Potenza Ensembles: Από τις 2 Σεπτεμβρίου 2024 μέχρι 30 Μαΐου 2025.

Τμήμα Μουσικού Θεάτρου (χρονική διάρκεια):

Από τις 2 Σεπτεμβρίου 2024 μέχρι 30 Μαΐου 2025. *(Θα έχουμε μια μικρή παράσταση στο τέλος αυτής της χρονιάς για αυτό το λόγο τα μαθήματα πιθανόν να συνεχιστούν)

Τμήμα Θεάτρου (χρονική διάρκεια):

Από τις 2 Σεπτεμβρίου 2024 μέχρι τις 16 Ιουνίου 2025.

Τμήμα Χορού & Musical Theatre Dance (χρονική διάρκεια):

Από τις 2 Σεπτεμβρίου 2024 μέχρι τις 20 Ιουνίου 2025. **

*Τα ατομικά μαθήματα στις 23-27 Ιουνίου θα αναπληρωθούν πριν την λήξη της σχολικής χρονιάς.

**Για αγορές στολής μπαλέτου, μοντέρνου & σύγχρονου χορού από τις 31 Αυγούστου μέχρι 2024.

Summer School Activities/ Καλοκαιρινά μαθήματα του Τμήματος Μουσικής (χρονική διάρκεια):

Από την 23^η Ιουνίου 2025 μέχρι 1 Αυγούστου 2025 (6 εβδομάδες).

Ετήσιες Αργίες: • 1 Οκτωβρίου • 28 Οκτωβρίου • 23 Δεκεμβρίου – 6 Ιανουαρίου • Καθαρά Δευτέρα (3/3/2024) • 25^η Μαρτίου • 1 Μαΐου • Μεγάλη Πέμπτη 17 Απριλίου μέχρι και τη Κυριακή 27 Απριλίου • Αγίου Πνεύματος (9/6/2025)

*Την 1^η του Απρίλη 2025 τα μαθήματα γίνονται κανονικά

2. Εγγραφές:

Οι εγγραφές των υφιστάμενων μαθητών ξεκινούν τον Απρίλιο τόσο για τα καλοκαιρινά μαθήματα όσο και για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος, δίνοντας τους έτσι προτεραιότητα. Για τους νέους μαθητές, οι εγγραφές ξεκινούν από την 1^η εβδομάδα Μαΐου. Κατά τη διάρκεια των εγγραφών, οι μαθητές επιλέγουν μαθήματα, καθηγητές, μέρες και ώρες διεξαγωγής των επιλεγμένων μαθημάτων. Το ποσό εγγραφής ανέρχεται στα €35,00 ενώ υπάρχει ειδική τιμή εγγραφής (early registration) από τη 1η Μαΐου μέχρι τις 31 Ιουλίου του προηγούμενου ακαδημαϊκού έτους με το ποσό των €25,00. Η εγγραφή καταβάλλεται μόνο μια φορά για όλα τα μαθήματα. Το ποσό αυτό δεν επιστρέφεται.

3. Παρουσίες:

Οι μαθητές θα πρέπει να παρουσιάζονται στα μαθήματά τους προετοιμασμένοι και να βρίσκονται στη Σχολή, τουλάχιστον 15 λεπτά πριν το προγραμματισμένο μάθημά τους.

4. Απουσίες:

Για τυχόν απουσίες, οι μαθητές πρέπει να ενημερώνουν έγκαιρα τη Γραμματεία στο τηλέφωνο 22 444 443. Οι μη έγκαιρες μαθητικές απουσίες δεν αναπληρώνονται σε αντίθεση με τις απουσίες των καθηγητών. Η Γραμματεία είναι υπεύθυνη να βρει κατάλληλη μέρα και ώρα αναπλήρωσης.

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΌΡΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ:

Υπάρχει προθεσμία εγγραφής για όλες τις εξετάσεις. Αν ο μαθητής δεν εγγραφεί πριν τη λήξη της προθεσμίας, τότε επιβαρύνεται με επιπλέον ποσό. Τα εξέταστρα δεν επιστρέφονται. Για τις εξετάσεις μουσικής Ε.Ω.Α., οι μαθητές δικαιούνται να μεταφέρουν τα εξέταστρα μόνο στην επόμενη εξεταστική χωρίς να καταβάλουν ξανά το ποσό, αφού βέβαια ενημερώσουν έγκαιρα τη Γραμματεία, πριν τη λήξη της προθεσμίας που τέθηκε και πληρώσουν τυχόν ποσό που χρειάζεται εάν έχουν αυξηθεί τα εξέταστρα.

ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Εξετάσεις Μουσικής:

Σε συνεργασία με το Ελληνικό Ωδείο Αθηνών (Ε.Ω.Α.), οι μαθητές μπορούν να εξετάζονται δύο φορές τον χρόνο: το Φθινόπωρο συνήθως (20-31 Οκτωβρίου) και την Άνοιξη συνήθως (20-31 Μαΐου). Οι εξεταστές του Ε.Ω.Α. ακούν προσεκτικά το πρόγραμμα των μαθητών, συνομιλούν μαζί τους και τους κατευθύνουν και συζητούν με τον καθηγητή τους σχετικά με την πρόοδο τους. Οι μαθητές προετοιμάζουν τα κομμάτια εξετάσεων βάσει της ύλης του κάθε επιπέδου. Το ενδεχόμενο ο μαθητής να εξεταστεί μόνο σε κλίμακες ή κομμάτια εναπόκειται εξολοκλήρου σε απόφαση του εξεταστή. Όλοι οι μαθητές πρέπει να παρακολουθούν τα υποχρεωτικά θεωρητικά μαθήματα ανάλογα με το όργανο που σπουδάζουν. Οι εξετάσεις προετοιμασίας δίδονται μόνο μία φορά τον χρόνο κατά τον μήνα Ιούνιο.

Προεξετάσεις τμήματος μουσικής

Όλοι οι μαθητές που εγγράφονται στις ελληνικές εξετάσεις πρέπει να περάσουν από προεξετάσεις. Οι μαθητές πρέπει να βρίσκονται στην ώρα τους στις προεξετάσεις.

Εξετάσεις Πτυχίου/Διπλώματος

Υπάρχουν προϋποθέσεις που ο μαθητής πτυχίου/διπλώματος πρέπει να συμπληρώσει προκειμένου να γίνει δεκτός στο επίπεδο. Οι προϋποθέσεις αυτές διαφέρουν ανάλογα με το όργανο, αλλά ο κάθε υποψήφιος θα πρέπει να βρίσκεται σε στενή συνεννόηση τόσο με τον καθηγητή του, όσο και με τη Γραμματεία προκειμένου να καλύψει αυτές τις προϋποθέσεις. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει τα υποχρεωτικά θεωρητικά μαθήματα, τουλάχιστον 6 μήνες πριν τη μέρα εξέτασής τους. Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων, ο υποψήφιος επιλέγει να εκτελέσει το πρόγραμμά του είτε μπροστά σε κοινό (Ανοικτό Πτυχίο) είτε μόνο μπροστά στην πενταμελή επιτροπή (Κλειστό Πτυχίο).

Αγγλικές Εξετάσεις Μουσικής

Το Potenzia είναι επίσης αντιπρόσωπος των Αγγλικών εξετάσεων του Κολλεγίου Μουσικής του Λονδίνου (LCME) το οποίο είναι συνδεδεμένο με το University of West London και του International School of Musicians (ISOM).

Τόσο οι εξετάσεις LCME όσο και οι ISOM είναι αναγνωρισμένες από το Ofqual (the Office of the Qualifications and Examinations Regulator). Αυτό σημαίνει ότι οι μαθητές και μαθήτριες παίρνουν UCAS Points (GRADE 6 και άνω) για χρησιμοποίησή τους στις σπουδές τους στην Αγγλία.

Ως αντιπρόσωπος των εξετάσεων LCME και ISoM, η σχολή μας αναλαμβάνει την όλη διαδικασία του/ της μαθητή/τριας ώστε να έχει μια όμορφη εμπειρία εξετάσεων. Υπάρχει η επιλογή για βιντεογραφημένη εξέταση ή για ζωντανή διαδικτυακή εξέταση και για τα δυο συστήματα εξετάσεων.

ΤΜΗΜΑ ΧΟΡΟΥ

Εξετάσεις Χορού (R.A.D. & ISTD):

Όλοι οι μαθητές μπαλέτου ενθαρρύνονται να συμμετέχουν στις εξετάσεις της Βασιλικής Ακαδημίας Χορού (R.A.D.) όπως και του ISTD (Imperial Society of Teachers of Dancing). Το Potenzia ακολουθεί τους όρους και κανονισμούς που θέτονται από τις Ακαδημίες. Όλοι οι μαθητές που εγγράφονται στις εξετάσεις πρέπει να περάσουν από προεξετάσεις (mock exams) που καθορίζονται από τη Διεύθυνση. Όλοι οι μαθητές παίρνουν credits και UCAS points μετά από κάθε εξέταση.

Οι μαθητές είναι απαραίτητο να έρχονται στο μάθημα φορώντας τη στολή τους, εκτός από τα παπούτσια του μπαλέτου (τα οποία μπορούν να φορέσουν στη σχολή).

ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ

Εξετάσεις Μουσικού Θεάτρου:

Σε συνεργασία με το LCME και το ISoM συνιστούμε όπως όλοι οι μαθητές και μαθήτριες του ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ να παρακάθονται στις εξετάσεις Musical Theatre, ειδικά στα ψηλά επίπεδα όπου θα μπορούν να κερδίζουν credits και UCAS Points.

ΤΜΗΜΑ ΘΕΑΤΡΟΥ

Εξετάσεις Θεάτρου:

Σε συνεργασία με το Κολλέγιο Μουσικής του Λονδίνου συνιστούμε όπως όλοι οι μαθητές και μαθήτριες του ΘΕΑΤΡΟΥ να παρακάθονται στις εξετάσεις LCME ή/και ISOM, ειδικά στα ψηλά επίπεδα όπου θα μπορούν να κερδίζουν credits και UCAS Points.

1. Πληρωμές:

Τρόποι πληρωμής διδασκτρων και εξετάστρων:

IBAN	CY82 0020 0125 0000 0011 0150 6300	MOUSIKI SCHOLI MELPITOR LIMITED
REVOLUT	99660971	KATERINA CHRISTOFIDOU ANDREOU
QUICKPAY	99660971	KATERINA CHRISTOFIDOU ANDREOU

ΜΟΥΣΙΚΗ/ΧΟΡΟΣ/ΘΕΑΤΡΟ:

1 ^Η ΔΟΣΗ (4 μήνες) ΣΕΠΤ-ΔΕΚ Τελευταία μέρα πληρωμής 20 Σεπτεμβρίου	2 ^Η ΔΟΣΗ (3 μήνες) ΙΑΝ-ΜΑΡΤΗΣ Τελευταία μέρα πληρωμής 20 Δεκεμβρίου	3 ^Η ΔΟΣΗ (3 μήνες) ΑΠΡΙΛΗΣ-ΙΟΥΝΙΟΣ Τελευταία μέρα πληρωμής 20 Μαρτίου
---	--	--

ΜΟΥΣΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ/ENSEMBLES (LITTLE PIANISTS - DRUMMERS - GUITARISTS)

1 ^Η ΔΟΣΗ (3 μήνες) ΣΕΠΤ-ΝΟΕ Τελευταία μέρα πληρωμής 20 Σεπτεμβρίου	2 ^Η ΔΟΣΗ (3 μήνες) ΔΕΚ-ΦΕΒ Τελευταία μέρα πληρωμής 20 Δεκεμβρίου	3 ^Η ΔΟΣΗ (3 μήνες) ΜΑΡΤΗΣ-ΜΑΗΣ Τελευταία μέρα πληρωμής 20 Μαρτίου
---	---	--

Τα μαθήματα μπορούν να πληρώνονται και με μηνιαίες δόσεις προπληρώνοντας στην αρχή κάθε μήνα (μέχρι την 10^η μέρα του μήνα). Δίνονται ειδικές τιμές για μαθητές/τριες και αδέρφια που πληρώνουν όλα τα διδάκτρα ανά έτος. Πληρωμές διδασκτρων γίνονται με μετρητά, πιστωτικές

κάρτες ή και με έμβασμα στην τράπεζα. Παρακαλούμε όπως αναγράφεται το ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ.

2. Απολεσθέντα Αντικείμενα:

Ο χώρος των απολεσθέντων αντικειμένων βρίσκεται στο γραφείο πίσω από την υποδοχή. Οι μαθητές που χάνουν αντικείμενα μέσα στη Σχολή, μπορούν να τα αναζητούν στον χώρο αυτό. Η Σχολή δεν φέρει καμιά ευθύνη για χαμένα αντικείμενα κατά τη διάρκεια φωτιάς, κλοπής, κτλ.

3. Κάπνισμα:

Το κάπνισμα απαγορεύεται αυστηρά σ' όλους τους χώρους του Potenzia, συμπεριλαμβανομένου και του υπόγειου χώρου στάθμευσης.

4. Συμπεριφορά μαθητών:

Οι μαθητές θα πρέπει να σέβονται τον χώρο του Potenzia, καθώς επίσης και το προσωπικό.

5. Κανονισμοί σε Περίπτωση Φωτιάς:

Οι μαθητές και καθηγητές πρέπει να έχουν υπόψη τους τις θέσεις όλων των πυροσβεστήρων που βρίσκονται στο κτήριο καθώς και τις εξόδους. Οι μαθητές θα πρέπει να εγκαταλείψουν το κτήριο με τις καθοδηγήσεις πάντα των καθηγητών τους σε περίπτωση κινδύνου.

6. Ενεργή Συμμετοχή:

Προτρέπονται τόσο οι μαθητές όσο και οι καθηγητές της Σχολής να λαμβάνουν μέρος συχνά σε συναυλίες, εκδηλώσεις ή/και παραστάσεις όπως επίσης να γίνονται μέλη στα διάφορα σύνολα της Σχολής (π.χ. Potenzia Ensembles/Bands, Χορωδία Νέων, Percussion Group, κτλ.)

7. Έγκαιρη ανταπόκριση:

Είναι σημαντικό, οι καθηγητές αλλά και οι μαθητές να ανταποκρίνονται έγκαιρα προς τη Γραμματεία και τη Διεύθυνση τόσο για θέματα συναυλιών όσο και εξετάσεων. Παρακαλείστε όπως σημειώσετε τις διάφορες προθεσμίες και σημαντικές ημερομηνίες προς αποφυγήν τυχόν παρεξηγήσεων αλλά ίσως και προβλημάτων. Για διευκόλυνση όλων, μπορείτε να ενημερώνεστε και από την ιστοσελίδα www.potenzia.net, από την σελίδα μας στο Facebook <https://www.facebook.com/potenzia.delarte> και από τη σελίδα μας στο Instagram [potenziadelarte](https://www.instagram.com/potenziadelarte). Μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) της σχολής (perform@potenzia.net), μπορούμε να είμαστε σε συνεχή επικοινωνία.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΥ ΠΗΡΑΤΕ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΟΤΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΕΔΩ ΕΙΣΑΣΤΕ ΣΥΜΦΩΝΟΙ ΜΕ ΤΑ ΠΙΟ ΠΑΝΩ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ